



Helyi Választási Iroda Vezetőjétől

3 2 8 1 KARÁCSOND, SZENT ISTVÁN ÚT 4 2.

Telefon: 37/322-001 Fax: 37/522-002 E-mail: jegyzo@karacsond.hu

Tisztelt Választópolgárok!

A Nemzeti Választási Bizottság a 183/2019. számú határozatában a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását 2019. október 13. napjára tűzte ki. A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával összefüggő **jelöltajánlásra és jelöltbejelentésre vonatkozó fontosabb információkról** az alábbi tájékoztatást adom:

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Ajánlóívet a jelölő szervezetként jogerősen nyilvántartásba vett nemzetiségi szervezet – a képviseletére jogosult személy útján – az A6 jelű formanyomtatványon igényelhet. Az A6 jelű formanyomtatványt az indulás helye szerinti választási irodában bárki, meghatalmazás nélkül leadhatja. Az igényléshez szükséges nyomtatvány a Nemzeti Választási Iroda honlapjáról (www.valasztas.hu) letölthető, vagy a Helyi Választási Irodától beszerezhető.

A Helyi Választási Iroda az igénylését követően haladéktalanul, de **legkorábban 2019. augusztus 24-én** adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője – az alábbiak kivételével – bárhol gyűjthet.

Nem gyűjthető ajánlás:

- a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,
- b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,
- c) tömegközlekedési eszközön,
- d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- e) felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- f) egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint
- g) a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló magánterületen.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígéretét. Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöléséhez a nemzetiségi névjegyzékben a választás kitűzésének napján szereplő választópolgárok öt százalékának, de legalább öt választópolgárnak az ajánlása szükséges.

A Nemzeti Választási Bizottság 183/2019. számú határozata alapján a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a jelöltállításhoz szükséges ajánlások száma **Karácsond településen: 5 db**, mivel nemzetiségi névjegyzékben a választás kitűzésének napján szereplő választópolgárok száma: 73 fő.

Felhívom az érintettek figyelmét, hogy célszerű több ajánlást gyűjteni és leadni, mivel - az eddigi tapasztalatok alapján – személyi azonosító hibák fordulhatnak elő, ami érvénytelenné teheti az ajánlást.

A jelölt bejelentésére az E3 jelű formanyomtatvány szolgál.

Az E3 jelű nyomtatványhoz lehet csatolni a jelölt arcképét, ha hozzájárul annak a választások hivatalos honlapján történő közzétételéhez. Ebben az esetben az álló formátumú fényképet JPEG kiterjesztésű, 240X340 pixel felbontású, álló formátumú fájlban kell mellékelni és a fájlt az alábbiak szerint kell elnevezni: „a jelölt személyi azonosítója_foto”. A jelölt a nyomtatványon kérheti továbbá nevének nemzetiségi nyelven való feltüntetését is a szavazólapon és a választások hivatalos oldalán, amit MS Word fájlban, nyomtatott nagybetűkkel kell mellékelni, és a fájlt az alábbiak szerint kell elnevezni: „a jelölt személyi azonosítója_nemzetiseginev”.

A jelöltbejelentés alkalmával a fel nem használt ajánlóívet is vissza kell szolgáltatni a Helyi Választási Iroda részére, ellenkező esetben a Helyi Választási Bizottság köteles bírságot kiszabni.

A jelöltbejelentés határideje: 2019. szeptember 9-án 16.00 óra. A határidő jogvesztő!

A jelöltek nyilvántartásba vételéről Karácsond Helyi Választási Bizottság dönt, melyről minden jelöltet értesít.

A jelöltajánlásra és jelöltbejelentésre vonatkozó részletes szabályozást a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény, a 21/2019. (VII. 31.) IM rendelet, a nyomtatványokat a 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet tartalmazza.

Karácsond, 2019. augusztus 8.



Forgó Istvánné
Forgó Istvánné
HVI vezető